
В Томской области проводится проверка по факту смерти пятилетней девочки в детской городской больнице

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка по факту смерти пятилетней девочки в детской городской больнице №4 г.Томска.

На данный момент установлено следующее. 28 ноября 2012 года в вечернее время бригадой скорой помощи ребенок был доставлен в детскую городскую больницу №4 г.Томска из квартиры многоквартирного жилого дома по ул.Новороссийской,2 в г.Томске. Девочку госпитализировали в отделение нейрохирургии с диагнозом: остановка дыхания, ушиб шейного отдела позвоночника и спинного мозга, перелом дужки первого шейного позвонка, алкогольное отравление средней степени тяжести.

В результате оказания медицинской помощи девочка пришла в сознание, проходила курс лечения. Однако 2 декабря 2012 года она впала в кому и была переведена на искусственную вентиляцию легких. Вечером 20 декабря 2012 года ребенок скончался.

Установлено, что по факту поступления ребенка в больницу с вышеуказанным диагнозом органами дознания УМВД России по г.Томску была проведена проверка, по результатам которой было принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела по ст.125 УК РФ (оставление в опасности) и ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). Органами прокуратуры решается вопрос об отмене данного решения и направлении материалов проверки в следственные органы СК России по Томской области.

В настоящее время следователи следственного отдела по г.Томску СУ СК России по Томской

области опрашивают мать и отчима погибшей девочки, назначено судебно-медицинское исследование на предмет установления причины смерти ребенка, выполняются иные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/713230>